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Φλώρινα, 09 Φεβρουαρίου 2023

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ
Π Ρ Ο Σ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων
ΚΟΙΝ

1. ΜΕΛΗ ΜΑΣ
2. Μ.Μ.Ε.

ΘΕΜΑ: Ενίσχυση Δ/νσης Ασφαλείας Αττικής με Ο.Π.Κ.Ε.

Λίγες μέρες μετά τις διαμαρτυρίες μας για την άσκοπη μετακίνηση της Δ.Υ.

Φλώρινας και τις διαβεβαιώσεις για ορθολογικότερη διαχείριση των

μετακινήσεων, δυστυχώς αποδεικνύεται ότι ήταν λόγια του αέρα μιας και άλλη

μία φορά, δυνάμει μιας διαταγής του Αρχηγείου, γινόμαστε αποδέκτες των

παραπόνων των μελών μας για το χρόνο που το Αρχηγείο εκδίδει τις διαταγές

μετακίνησης.

Ενώ το Αρχηγείο ήξερε εδώ και ένα μήνα πως η Ο.Π.Κ.Ε. της ΓΕ.Π.Α.Δ. Ηπείρου,

η οποία ενισχύει τη Δ/νση Ασφαλείας Αττικής, θα χρειαστεί αντικατάσταση

αποφασισε στο <<και πέντε>> να διατάξει την αντικατάσταση αυτή με μια Ο.Π.Κ.Ε.

δέκα ατόμων οι οποίοι θα επιλεχθούν από τις υφιστάμενες Ο.Π.Κ.Ε. της ΓΕ.Π.Α.Δ

Δυτικής Μακεδονίας. Έπρεπε δηλαδή τελευταία στιγμή να γίνει αυτό; Δεν

μπορούσαν να ενημερωθούν οι συνάδελφοι νωρίτερα προκειμένου να κάνουν τον

οικογενειακό τους προγραμματισμό ή νομίζουν ότι οι συνάδελφοι είναι

αντικείμενα και δεν δημιουργούνται προβλήματα απο τέτοιου είδους

μετακινήσεις;

Δε φτάνει που οι ήδη υποστελεχωμένες Ο.Π.Κ.Ε. ενισχύουν την Δ/νση

Ασφαλείας Θεσσαλονίκης τώρα θα ενισχύσουν και την Αττική, ας καταργήσουν

λοιπόν τις Ο.Π.Κ.Ε. στις κατά τόπους Δ/νσεις μιας και αυτοί που μένουν πίσω δεν

φτάνουν να γεμίσουν περιπολικό.



Πέραν του ότι τέτοιες διαταγές καταστρατηγούν το Π.Δ. και τις διαταγές που

αφορούν τον τρόπο μετακίνησης επιφέρουν τεράστια προβλήματα στις

οικογένειες και τις υπηρεσίες των συναδέλφων. Φτάνουμε πάλι στο σημείο να

ζητάμε τα αυτονόητα, φτάνει πια η δικαιολογία του "έκτακτες υπηρεσιακές

ανάγκες".

Παρακαλούμε όπως αναιρεθεί η εν λόγω διαταγή και ακολουθήσει μια νέα

σύμφωνη με τα κατοχυρωμένα δικαιώματα των συναδέλφων δίνοντας τον

ανάλογο χρόνο προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες ενέργειες για

την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών που θα στερηθούν τους συναδέλφους μας

αλλά και το σημαντικότερο, να μπορέσουν οι οικογένειές τους να κάνουν τον

απαραίτητο προγραμματισμό για να αντιμετωπίσουν την απουσία τους για ένα

τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο


